

Москвичей вооружают... правами человека

6 мая 2007 г. у памятника А.С. Грибоедову на Чистых прудах саентологи провели акцию за права человека в Москве, приуроченную ко Дню Победы.

Жестокость и война никогда ничего не решили. Что можем мы сделать, чтобы положить конец этой жестокости? Когда здравый смысл и терпимость смогут победить? Саентологи считают, что только соблюдая права человека можно достичь мира. Именно на это была нацелена акция: людей «вооружали» правами человека. Это только часть работы, которую проводят саентологи в нашей стране и в других странах для создания разумной цивилизации.

В рамках кампании по правам человека идёт большая работа по претворению в жизнь принципов Всеобщей Декларации прав человека среди всего населения. На проводимой акции около 3 тысяч людей получили брошюры с разъяснениями положений Всеобщей Декларации прав человека. Эта Декларация является универсальным средством достижения уважения и взаимопонимания в мире вот уже более 58 лет.

В течение нескольких лет саентологи в 150 странах уделяют большое внимание решению проблемы правового просвещения людей. Для эффективной работы в этой области Церковь Саентологии разработала и ведёт специальную кампанию, тесно сотрудничая с правозащитными организациями. Фундаментальная идея, содержащаяся в Кредо церкви Саентологии изложена Л. Роном Хаббардом: «Все люди любой расы, любого цвета кожи и любого вероисповедания изначально имеют равные права».

Для защиты религиозной свободы недавно принято решение Европейского суда по правам человека (ЕСПЧ) в Страсбурге. Как заявила ответственная за связи с общественностью Саентологической церкви Москвы Елена Шклярова: «Постановление Европейского суда по церкви Саентологии будет способствовать тому, что о России заговорят, как о стране, в которой люди могут мыслить свободно, где каждый человек может свободно исповедовать свою религию и не испытывать дискриминации. Решение способствует этому».

Настрой акции передает мнение В. Г. Габисова, Ответственного Секретаря Комитета за гражданские права, президента ассоциации правоприменительных органов, присутствовавшего на акции: «Очередная эффективная акция, проведенная Саентологической церковью Москвы, приурочена ко Дню Великой Победы 9 мая в Великой Отечественной войне. Показательно, что международное движение «Молодежь за права человека» правильно расставляет акценты в своей деятельности объединяя Великую Победу со злободневной темой защиты прав человека в России, действуя в унисон с рекомендациями Президента РФ (см. послания) «О взаимодействии власти и структур гражданского общества», кой безусловно является Саентологическая церковь, в т.ч. ее Международное движение «Молодежь за права человека». Значение акции 6 мая 2007 г., проведенной в одном из самых людных мест молодежной тусовки, на Чистых прудах, трудно переоценить, особенно в период общей активности правозащитного движения в России. Замечательно отметить, что граждане Москвы активно включились в акцию – получали брошюры, рекомендации, консультации, просили выделить им правозащитную литературу для распространения по месту работы и жительства. В акции принимали участие общественные деятели, писатели, другие представители Московской интеллигенции. Ими были выдвинуты предложения по проблемам прав человека во всех сферах социальной, жизни города Москвы».

Совместно с движением «Молодежь за права человека» Церковь Саентологии выпустила видеоклип «UNITED» («Объединяйтесь»), а также отдельные трёхминутные ролики по всем тридцати положениям Всеобщей декларации прав человека. Эти видеоматериалы могут видеть жители городов России и других стран на телевизорах, в кинотеатрах и на дисплеях различных рекламных щитов. Также выпущены брошюры, содержащие положения Всеобщей декларации прав человека, которые в России разошлись тиражом в 70000 экземпляров.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)